
ROMANIA 
PRIMARIA NICOLAE BALCESCU 

Comuna Nicolae Balcescu, sat  Rotarasti judetul Valcea 
 
PROCES-VERBAL, 

          Încheiat astăzi  07.10.2022 
 

Astăzi – data de mai sus - Consiliul local al comunei Nicolae 
Bălcescu, judetul Vâlcea s-a întrunit în ședintă  extraordinară și se constată 
că în baza apelului nominal efectuat de secretarul general al localității au 
fost prezenți 12consilieri.Lipseste d-nul consilier Balan Gheorghe-Adrian. 

Procesul-verbal al sedintei anterioare este aprobat cu 12 voturi 
pentru.  

Pentru supunerea spre aprobare a materialului sedintei se propune 
alegereanoului  presedinte de sedinta. Se fac propuneri si este ales 
presedinte de sedinta d-nul consilier Grecu Cristian-Gheorghe care va 
conduce sedintele in lunile octombrie, noiembrie si decembrie. 

Presedintele de ședinta, d-nul Grecu Cristian-Gheorghe expune 
ordinea de zi astfel: 

1. Proiect de hotarareprivindalegereapresedintelui de sedinta. 
2. Proiect de hotarareprivindaprobarearectificariibugetului local peanul 

2022. 
3. Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii proiectului 

“Reabilitarea integrată a Căminului Cultural Gâltofani, comuna 
Nicolae Bălcescu, judetul Valcea”, încadrul apelului de proiecte din 
Planul National de Redresare si Rezilientă (PNRR), COMPONENTA 
C5-Valul renovarii, B.1 – Reabilitarea integrată (consolidarea seismic 
și renovarea energetic moderată) a clădirilor publice.  

4. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului propriu 
cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și 
circulația proiectelor de hotărâri cu character normativ care se supun 
adoptării Consiliului Local al Comunei Nicolae Bălcescu. 
 

Ordinea de zi este aprobata cu un numar de 12 voturi pentru.  
Se trece la analizarea proiectelor, astfel: 

1.Proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local este prezentat de 
d-na Mustatea Cristina, inspector. Se adcue in vedere ca rectificarea se 
refera la suma de 25 mii lei pentru intocmirea documentatiei in vederea 
depunerii proiectului:”Reabilitare integrata a caminului cultural Galtofani, 



comuna Nicolae Balcescu, judetul Valcea”prinreglarea sumelor  intre 
capitole si  articole  bugetare, si suplimentarea in lista de investitii cu 
prezentul proiect. 
2. Proiectul de hotarare privind aprobarea depunerii proiectului 
“Reabilitarea integrată a Căminului Cultural Gâltofani, comuna Nicolae 
Bălcescu, judetul Valcea”, în cadrul apelului de proiecte din Planul National 
de Redresare si Rezilientă (PNRR), COMPONENTA C5-Valul renovarii, 
B.1 –Reabilitarea integrată (consolidarea seismică și renovarea energetică 
moderată) a clădirilor publice, este prezentat de d-nul Sascîm Ion, consilier 
personal al primarului localitatii. Se aduce in vedere ca incepînd cu 
10.10.2022 se deschide sesiunea de depunere a acestor proiecte. Initial s-
a avut in vedere si scoala Galtofani dar, dat fiind anul constructiei foarte 
vechi precum si materialele din care este construita nu poate participa la 
acest proiect. Tot astfel, s-a avut in vedere si constructia „atelierului 
scoala’’ dar potrivit inventarului unitatilor de invatamant reiese ca acesta 
face parte din bunurile care apartin unitatilor de invatamant. 
 D-nul consilier Maracine Bogdan: în caminele culturale nu se pot 
desfasura decat activitati cuturale? Care sunt aceste activitati? Aceste 
cladiri nu mai pot fi inchiriate pentru nunți?  
 D-nul consilier Grecu Cristian: este bine ca sunt reabilitate caminele 
culturale, acestea fiind emblema localitatii.  
 D-nul consilier Maracine Bogdan: d-nul director sa aiba in vedere 
organizarea de activitati culturale.  

3. Proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului propriu 
cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația 
proiectelor de hotărâri cu caracter normativ care se 
supunadoptăriiConsiliului Local al Comunei Nicolae Bălcescu, este 
prezentat de secretarul localitatii. Se da citire materialului. Cele mai sus 
prezentate au fost analizate in consiliul local si cu ocazia adoptarii HCL nr. 
20/21.12.2020 privind regulamentul de organizare si functionare a 
consiliului local al comunei Nicolae Balcescu. 

4. D-nul consilier Joita Gheorghe: au fost taiati brazii din curtea 
caminului Stoiceni si a scolii Serbaneasa. Sa fie confectionat materialul. 

 
D-nii consilieri au depus rapoartele pentru activitatea desfasurata in 

anul 2021, acestea urmand a fi publicate pe site-ul institutiei precum si la 
sediul acesteia. 

Secretarul localitatii aduce la cunostință d-nilor consilieri prevederile 
Legii nr. 161/2003 in ceea ce priveste conflictul de interese si 



incompatibilitatile. Daca  vreunul dintre domnii consilieri considera ca se 
afla in una dintre aceste cazuri sa se abtina. 

 
Văzând că nu sunt discuții, președintele de sedințăsolicită d-

nilorconsilierisăvotezepentruproiectele de hotarari. 
1. Hotarareaprivindalegereapresedintelui de sedintaesteadoptata cu 12 

voturipentru. 
2. Hotarareaprivindaprobarearectificariibugetului local peanul 2022 

esteaprobata cu 12 voturipentru. 
3. Hotarareaprivindaprobareadepuneriiproiectului “Reabilitareaintegrată 

a Căminului Cultural Gâltofani, comunaNicolaeBălcescu, 
judetulValcea”, încadrulapelului de proiecte din Planul National de 
RedresaresiRezilientă (PNRR), COMPONENTA C5-Valul renovarii, 
B.1 – Reabilitareaintegrată 
(consolidareaseismicășirenovareaenergeticămoderată) a 
clădirilorpublice, esteadoptata cu 12 voturipentru. 

4. HotarareaprivindaprobareaRegulamentuluipropriucuprinzândmăsurile
metodologice, organizatorice, termeneleșicirculațiaproiectelor de 
hotărâri cu caracternormativ care se supunadoptăriiConsiliului Local 
al ComuneiNicolaeBălcescu, esteadoptata cu 12 voturipentru.  
 
Președintele de ședintă mulțumește d-nilor consilieri pentru prezența 

la sedință și declară ședința legal închisă. 
Drept pentru care s-a incheiat prezentul. 

 
         Presedinte de sedinta 
Grecu Cristian- Gheorghe   
                                                                        Secretar general,  
                                                                        Popa-Patrascu Valerica-Elena 
 


